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Hallgatói élménybeszámoló – Porto, Portugália (2025/2026) 

Fogadó intézmény: Universidade Católica Portuguesa (UCP), Porto 

Amikor 2025 szeptemberében megérkeztem Portóba, még nem sejtettem, hogy életem egyik 

legmeghatározóbb és leggazdagabb féléve áll előttem. Porto nem csupán egy város, hanem egy 

életérzés: a Douro folyó partján sorakozó színes házak, a meredek, macskaköves utcák, az óceán sós 

illata és a helyiek vendégszeretete olyan atmoszférát teremt, amelybe az első pillanatban könnyű 

beleszeretni. Nem véletlen, hogy a várost az elmúlt években többször is Európa legjobb Erasmus-

desztinációjának választották, hiszen a pezsgő nemzetközi diákélet és a magas színvonalú oktatás itt 

kéz a kézben jár. 

A megérkezés utáni legfontosabb és legstresszesebb feladat minden hallgató számára a megfelelő 

lakhatás megtalálása. Én ezen a téren rendkívül szerencsésnek mondhatom magam, és a jövőbeli 

kiutazóknak is csak egyetlen szervezetet tudok tiszta szívvel ajánlani: a StudentAtHome-ot. Míg sokan 

küzdenek a drága és néha megbízhatatlan közvetítőoldalakkal, a StudentAtHome saját tulajdonú 

lakásokkal rendelkezik Porto legjobb pontjain, rendkívül korrekt áron, és ami a legfontosabb, 

mindenféle szolgáltatási díj (service fee) nélkül. A szervezet két munkatársa, Simona és José 

hihetetlenül jófejek és segítőkészek; bármilyen apró problémám akadt a félév során, azonnal elérhetőek 

voltak és megoldották a helyzetet. Én a Salgueiros negyedben laktam náluk egy elképesztően barátságos 

és hangulatos lakásban. A konyha és a nappali minden igényt kielégítően fel volt szerelve, de a lakás 

igazi ékköve a terasz volt, ahol a reggeli kávézások és az esti beszélgetések zajlottak. A környék is 

tökéletesnek bizonyult: a lakás közvetlenül a Salgueiros metróállomás mellett (sárga, D vonal) 

helyezkedett el, így pillanatok alatt beértem a belvárosba, ráadásul két perc sétára volt egy óriási Pingo 

Doce élelmiszerbolt is, ami a bevásárlást tette egyszerűvé. 

A közlekedés Portóban egyébként is tartogat meglepetéseket, főleg magyar szemmel. A 23 év alatti 

hallgatóknak a tömegközlekedés ingyenes, de ehhez ki kell váltani az „Andante” kártyát, amit 

legkönnyebben a Trindade vagy a Casa da Música metróállomások ügyfélszolgálati irodáiban tehettek 

meg. Fontos azonban tudni, hogy bár a metróhálózat kiváló, az egyetemhez (UCP) nem megy ki vonal, 

így marad a buszozás, ami viszont a gyakori késések miatt néha embert próbáló. Itt jön képbe az Uber 

és a Bolt, amelyek Portóban lényegesen olcsóbbak, mint Magyarországon. Mi rendszeresen használtuk 

ezeket az applikációkat éjszaka, amikor már nem járt a metró, vagy ha éppen késésben voltunk egy 

előadásról. Gyakran jobban megérte hárman-négyen összeállni egy kocsira, mint a bizonytalan buszra 

várni. 

Az egyetemi tanulmányok az Universidade Católica Portuguesa (UCP) falai között zajlottak, amely 

Portugália egyik legnívósabb jogi kara. Az óceánparti Foz negyedben fekvő campus modern és 

inspiráló, a könyvtár ablakából pedig tanulás közben is gyönyörködhetünk a hullámokban. Az oktatás 

az International Studies Programme (ISP) keretében, blokkrendszerben valósult meg, ami azt jelenti, 

hogy egy-egy tárgyat egyetlen intenzív héten adnak le. A számonkérés típusa tárgyanként változott: az 

általam felvett kurzusok közül egyedül a Fundamentals of International Humanitarian Law zárult 

klasszikus, vizsga jellegű megmérettetéssel (ami egyébként open-book volt), az összes többi tárgynál – 

mint a European Union Internal Market, a Law and Automation vagy a Strategy – elegendő volt a félév 

végi beadandó esszék elkészítése. Ez a rendszer nagy szabadságot biztosított az utazáshoz a szorgalmi 

időszak alatt is. 

A szabadidő és a gasztronómia terén Porto verhetetlen. Ha Portugáliáról van szó, mindenki a 

Francesinhát említi először, és ha a legjobbat akarjátok kóstolni, akkor irány a Taberna Londrina. Ez a 

kedvenc étteremláncom lett, ahol a szósz és a húsok minősége is kifogástalan – van egységük a 
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belvárosban és Fozban is, közvetlenül az egyetem mellett. Az Erasmus-élet szerves részét képezik a 

diákszervezetek is. Mindenkinek ajánlom, hogy már az elején fizessen elő az ELP (Erasmus Life Porto) 

és az ESN Porto kártyákra is. Nemcsak a Ryanair kedvezmény (10% engedmény és ingyen 20 kg-os 

bőrönd) miatt éri meg, hanem azért is, mert ezek a szervezetek folyamatosan zseniális programokat, 

bulikat, városnéző túrákat és utazásokat szerveznek, ahol a világ minden tájáról érkező hallgatókkal 

ismerkedhettek meg. 

A sport szerelmeseinek Porto kiváló lehetőségeket kínál, különösen az óceán közelsége miatt. Itt a 

lehetőség, hogy megtanuljatok szörfözni, ami még kezdőként is leírhatatlan élmény: az érzés, amikor a 

hullám először magával ragad, semmihez sem fogható. Én az Onda Pura Surf Center Erasmus-ajánlatát 

használtam ki, ami verhetetlen: félév elején hirdetik meg a 4 alkalmas (alkalmanként 1,5 órás) oktatást 

profi edzővel, mindössze 40 euróért. Ha pedig nemcsak művelni, hanem nézni is szeretnétek a szörföt, 

november és január között mindenképpen látogassatok el Nazaréba, ahol a világ legmagasabb, akár 20-

30 méteres hullámait láthatjátok. 

Az utazásaim közül két helyszín emelkedik ki leginkább: Madeira és Marokkó. Madeira szigete maga 

a varázslat; a különleges domborzat miatt ha csak pár kilométert arrébb mész, máris egy teljesen más 

mikroklímában találod magad. A hegyek lenyűgözőek, a Pico do Arieiro csúcsára pedig kötelező 

napfelkeltére menni, mert a felhők feletti látvány örök emlék marad. Ne hagyjátok ki a ködbe burkolózó, 

misztikus Fanal Forest-et és a sziget északi részén található Natural pool-okat sem, amelyekben még 

decemberben is simán lehet fürdeni a vulkanikus kőzetek között. 

A félév csúcspontja azonban a marokkói körutazásunk volt. Marokkóba Portóból rendkívül olcsó a 

repülőjegy, az ország pedig biztonságos, kulturálisan sokszínű és gyönyörű. Mi Tangier-ban landoltunk, 

ahol kocsit béreltünk, és azzal vágtunk neki az ország felfedezésének. Először a híres kék várost, 

Chefchaouent látogattuk meg, majd Fez következett, ahol a világ legelső egyetemét láthattuk. Innen az 

utunk Merzougába, a Szahara kapujába vezetett, ahol a dűnék között töltöttük az éjszakát, majd végül 

Casablanca érintésével tértünk vissza Tangier-ba. Ez az út megtanított minket a rugalmasságra és egy 

teljesen más világ tiszteletére. 

Összességében a portói Erasmus-félév nemcsak a szakmai fejlődésemhez járult hozzá a UCP kiváló 

kurzusai révén, hanem olyan emberi kapcsolatokat és élményeket adott, amelyeket soha nem felejtek 

el. Mindenkinek csak azt tudom tanácsolni: vágjatok bele, legyetek nyitottak, egyetek sok pastel de 

natát, és élvezzétek ki Porto minden egyes pillanatát! 

Melléklet: Kurzusok és teljesítési formák a portói félév során 

Fundamentals of International Humanitarian Law: Vizsga (open book). 

English for Law: Beadandó rövid esszék. 

European Union Internal Market: Beadandó 15 oldalas tanulmány. 

Law and Automation: Rövid beadandó. 

Strategy: Beadandó tanulmány. 

 

Néhány kép az Erasmusról: 
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